
Konstrukce ve 3D.
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Obrázek 1: Schéma konstrukce.

Úkol: Ur£ete pr·b¥hy vnit°ních sil a vykreslete jejich pr·b¥hy.

�e²ení:

• Znaménka vnit°ních sil jsou dána volbou sou°adného systému. Proto musíme za£ít jeho volbou a

respektovat následující pravidla:

1. Systém musí být pravoto£ivý. Pouºijeme pravou ruku, palec, ukazová£ek a prost°ední£ek umístíme

nevulgárním zp·sobem do vzájemn¥ kolmé polohy. Palec pak p°edstavuje osu x, ukazová£ek osu y
a prost°ední£ek osu z.

2. Osu x volíme rovnob¥ºn¥ se st°ednicí prutu.

3. Osu z volíme v mechanice obvykle sm¥rem dol·.
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

• Ur£ená znaménka vnit°ních sil:
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Obrázek 2: Sou°adný systém.
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

• Vypo£t¥né hodnoty vnit°ních sil a vykreslené pr·b¥hy:
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Obrázek 3: Pr·b¥hy vnit°ních sil.
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